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Estrategia: Dividir y Conquistar

* Muchos algoritmos naturalmente tienen una estructura
recursiva. Su estructura general es:
— Duvidir el problema en un niimero de subproblemas

— Conquistar el problema resolviendolo recursivamente. Si el
problema es pequefio se resuelve en forma directa.

— Combinar las soluciones de los subproblemas.

* Ejemplo: merge-sort : ordenar n elementos
— Pasos:

» Dividir la secuencia de n elementos en dos subsecuencias de tamano
n/2

* Ordenar las subsecuencias recursivamente usando merge-sort

* Combinar las soluciones parciales.
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Algoritmo Merge-sort

* Sea A un arreglo de n elementos y p, r
indices del rango a ordenar.

* Merge-Sort(A, p, 1)
if (p<r){
q = parteEntera((p+r)/2);
Merge-Sort(A, p, q);
Merge-Sort(A, g+1,1);
Merge(A, p, q, 1);
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Algoritmo Merge-sort

* Sea A un arreglo de n elementos y p, r
indices del rango a ordenar.

e Merge-Sort(A, p, 1) > 1)

if (p<r) { o

q = parteEntera((p+1)/2); > O(1)
Merge-Sort(A, p, q); > T(n/2)
Merge-Sort(A, q+1,1); > T(n/2)

} Merge(A, P, 4, I’); --> O(n)

¢.,Cual es el costo de este algoritmo?
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Teorema Maestro (Master Theorem)

 Seaa=1 yb =1l constantes, sea f(n) una funcidon y sea
T(n)=aT(n/b) +f(n)
donde n/b es /b1 o [Mm/bL]I Entonces T(n) puede ser acotada
asintolicamente por

1.Si f(n) =O(n"***™) para algin & >0,
entonces T(n) = O(n'"**?)
2.Si f(n) = O(n'**?), entonces T(n) = O(n'*** Ign)
3.Sif(n) = Q(n'*®***) para algin € >0, y
sia f(n/b) < c f(n) para
alguna constante ¢ <1y n suficientemente grandes,
entonces T(n) = O(f(n)).
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1 Uso del teorema maestro

1.Si f(n) =0O(n"*®*®) paraalgine >0 O T(n) = O(n"*?)
2.Si f(n) = O(n'**?*) O T(n)=0O(n"%*1gn)
3.Si f(n) = Q(n"*®***) para algtin€ >0,y

sia f(n/b) <c f(n) para

alguna constante ¢ <1y suficientemente grandes n,

[0 T(n)=0O(f(n)).

T(n)=9T(n/3)+n

a=9, b=3 f(n)=n O n"®2=n"%"=0(n?
O f(n)=0(n*®""*),e =1

[ Casol:T(n) =0(n%)
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2 Uso del teorema maestro

1.Si f(n) =0(n"****) paraalgine >0 O T(n) = O(n"*?)
2.Si f(n) = ©O(n'***) O T(n) =O(n"**1gn)
3.5i f(n) = Q(n"*****) paraalgin € > 0, y

siaf(n/b)<cf(n) para

alguna constante ¢ <1y suficientemente grandes n,

[ T(n)=0(f(n)).

T(N)=T(2n/3)+1
a=1, b=3/2, f(n)=1 O n“®®=np"®2'=p°=]

[1Caso2:T(n)=0(gn)
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3 Uso del teorema maestro
1.Si f(n) =0(n"****) paraalgine >0 O T(n) = O(n"*?)
2.Si f(n) = O(n"=*) 0 T(n) = ©@n"* 1gn)
3.Si f(n) = Q(n'*®***) para algtin€ >0, y
siaf(n/b)<cf(n) para

alguna constante ¢ <1y suficientemente grandes n,
[ T(n)=0(f(n)).

T(N)=2T(n/2)+n

a=2 b=2 f(n)=n O n*®*=np"2>=n'=n

f(n) =On"**) O Caso2
T(n) = ©(nlg(n))
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